

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Ένωση Ελλήνων Λογοτεχνών και Καλλιτεχνών Αυστραλίας (Ε.Ε.Λ.Κ.Α.)

Οργανώνει Έκθεση Ζωγραφικής και βιβλίου

Στις 15-16 Φεβρουαρίου 2013

Στην Μυτιληνιακή Αδελφότητα, 225 Canterbury Rd. CANTERBURY

Η έναρξη θα γίνει στις 15 Φεβρουαρίου 2013

Ημέρα Παρασκευή και ώρα 6.30 μ.μ.

Και το Σάββατο 16 Φεβρουαρίου 2013

η έκθεση θα είναι ανοιχτή από τις 10 π.μ.

Επίσης την Παρασκευή θα γίνει και η παρουσίαση του περιοδικού

«Η Φωνή της ΕΕΛΚΑ»

Στην έκθεση θα λάβει μέρος και
ο κ. Σταύρος Μαργαρίτης από την Κουησλάνδη
ο οποίος θα έκθεση τα σκαλιστά αυγά Emu

Θα προσφερθούν καφές και edésματα.

Είσοδος ελεύθερη - Όλοι ευπρόσδεκτοι

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε:

Πόπη Μαλλιάνου: (02) 93655445

Βηθλεέμ Γεωργέλλη: (02) 97434148

Μαίρη Τσιγκρή: (02)95916631

Αριστέα Αυγουλούπη: (02) 95646081

Το Διοικητικό Συμβούλιο

για να διαφημιστείτε / advertising enquiries

sales@kosmos.com.au

(02) 9568 3766

QB QUALITY BLINDS
QUALITYBLINDS ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - Est. 1988

A SHADE ABOVE THE REST

Όλα πρώτης ποιότητας, κουρτίνες, blinds, σίτες, shutters και awnings, αυτόματα ή μη αυτόματα.

Καθαρίζουμε και επιδιορθώνουμε παντός είδους blinds.

Ο γνωστός στην παροικία Jim έχει όλα τα εξαρτήματα για καθαρίσμο ή επιδιορθώσεις. Είμαστε οι μοναδικοί. Όποιος σας πει ότι τα blinds 50mm, 35mm και 25mm ή micro blinds δεν κατασκευάζονται, σας λένε ψέματα.

Ένα τηλεφώνο στον Jim θα μάθετε την αλήθεια.
SHOWROOM: **131 Botany St., Randwick**

Jim **0412 270 377** ή Τηλ.: **9340 5050**

Μια επίσκεψη θα σας πείσει πολύ περισσότερο από ότι νομίζετε.

www.qualityblinds.com.au

ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΤΡΑΠΟΥΝ
ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ



100 επιπλέον υδατοφράκτες υπόσχεται ο Τόνι Άμποτ

Εκατό υδατοφράκτες - για να αποτραπούν μελλοντικές πλημμύρες - σκοπεύει να κατασκευάσει σε όλη τη χώρα ο Αρχηγός της Αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, αν ο Συνασπισμός κερδίσει τις επόμενες εκλογές.

Αυτό υποστηρίζουν οι εφημερίδες του εκδοτικού συγκροτήματος News Limited, επικαλούμενες έγγραφα του Φιλελεύθερου Κόμματος τα οποία διέρρησαν στα

μέσα ενημέρωσης.

Τα έγγραφα, πάντα σύμφωνα με τις ίδιες πηγές, αποκαλύπτουν ακόμη τα σχέδια μιας Κυβέρνησης Συνασπισμού να ανυψώσει τον υδατοφράκτη Γουαράγκάμπα στο Σίδνεϊ, για να έχει μεγαλύτερη χωρητικότητα και να αποφευχθεί το ενδεχόμενο υπερχειλίσεώς του.

Το συνολικό κόστος για την υλοποίηση των σχεδίων αυτών, ξεπερνά τα \$30 δις.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΙ:

Βασισμένη στα ψεύδη η εκστρατεία του Άμποτ κατά του φόρου ρύπανσης

Μετωπική επίθεση κατά του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, εξαπέλυσε χθες ο υπουργός Κλιματικής Αλλαγής, Γκρεγκ Κόμπετ, ο οποίος υποστήριξε ότι η εκστρατεία του κατά του φόρου ρύπανσης βασίζεται σε ψεύδη.

Ο κ. Κόμπετ χαρακτήρισε τον κ. Άμποτ «bullshit artist», δηλαδή ψεύτη, επειδή υποστηρίζει ότι οι Ηνωμένες Πολιτείες δεν σκοπεύουν να λάβουν μέτρα για την κλιματική αλλαγή, αλλά ούτε να επιβάλουν φόρο στις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα.

«Την Τετάρτη, στην ομιλία του στο

έθνος, ο Πρόεδρος των Ηνωμένων Πολιτειών, Μπαράκ Ομπάμα, δήλωσε ότι η χώρα του θα στρέψει την προσοχή της στην λήψη μέτρων για να περιοριστούν οι επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής», τόνισε ο κ. Κόμπετ.

Συγκεκριμένα ο κ. Ομπάμα τόνισε ότι οι Ηνωμένες Πολιτείες οφείλουν να λάβουν μέτρα το συντομότερο δυνατόν, πριν είναι πολύ αργά.

Ο κ. Κόμπετ υποστήριξε ότι η εκστρατεία του κ. Άμποτ ενάντια στον φόρο ρύπανσης, αποδεικνύεται για πολλοστή φορά ότι είναι βασισμένη στα ψεύδη.



Δύο πυροσβέστες νεκροί στη Βικτόρια

Τραγικό θάνατο βρήκαν την Τετάρτη δύο πυροσβέστες στη Βικτόρια, όταν στην προσπάθειά τους να θέσουν υπό έλεγχο δασική πυρκαγιά, κατέπεσε μεγάλο δέντρο στο όχημά τους και τους πλάκωσε.

Τα θύματα, ένας άντρας και μια γυναίκα, προσπαθούσαν να σβήσουν πυρκαγιά που είχε εκδηλωθεί στο Χάριετβιλ, κοντά στο Όρος Χόθαμ, όταν έγινε το τραγικό συμβάν.

Ο άντρας που ήταν περίπου 35 χρόνων, πιστεύεται ότι ήταν κάτοικος Κόριονγκ και η νεαρή γυναίκα από το Τάλαντον.

Στο μεταξύ, στη Δυτική Αυστραλία δύο κατοικίες αποτεφρώθηκαν στην περιοχή Σαουθάμπτον, βορειοδυτικά του Μπρίτζαουν, όπου συνεχίζει να μαινεται ανεξέλεγκτη μεγάλη πυρκαγιά.

Βελτιώνεται το καταναλωτικό κλίμα

Σε ανοδική πορεία βρίσκεται η καταναλωτική πίστη των Αυστραλών, σύμφωνα με τα τελευταία στοιχεία πουδόθηκαν στη δημοσιότητα.

Συγκεκριμένα, ο δείκτης καταναλωτικού κλίματος της Τράπεζας Westpac και του Ινστιτούτου της Μελβούρνης ανήλθε σε 108.3 μονάδες για τον Φεβρουάριο, συγκρινόμενος με το επίπεδο 100.6 μονάδων του προηγούμενου μήνα.

Οικονομολόγοι πιστεύουν ότι η βελτίωση στο καταναλωτικό κλίμα, οφείλεται σε μεγάλο βαθμό στα χαμηλά επιτόκια.